
PRAZNIK KS HORJUL

K novim
delovnim
nalogam

Podobno kot prejšnja leta, so občani KS Horjul
svoj praznik - 6. julij - tudi letos proslavili kar
najbolj slovesno. Toda medtem, ko so bila vsa
poprejšnja tovrstna slavja v odmaknjenih hribov-
skih krajih, se je slavje to pot preselilo v ravnin-
sko Podolnico. Seveda ne po naključju. Prav Po-
dolnica je zadnje čase prizorišče vrste delovnih
akcij in kot taki ji kajpada tudi najbolj gre, da
pripravi to pomembno prireditev.

Ob stičišču dveh novih asfaltiranih poti sredi
razkropljenih podolniških hiš se je ob tej priliki
^bralo nekaj sto občanov, ki so prišli malodane iz
vse bližnje in daljne okolice. Le-tem je med dru-
gim spregovoril predsednik sveta KS Horjula Pa-
vle Zdešar, ki je predvsem orisal delo v KS v
zadnjem letu dni in opozoril na naloge, ki jih še
čakajo. Le-te imajo tem večjo težo, ker je vse
delo v KS en sam kontinuiran proces, ki edinole
zagotavlja izboljšanje življenjskih in delovnih ra-
zmer v kraju.

To dokazujejo tudi že izpeljane naloge.
Nenavadno velik odmev pa so imele tudi bese-

de Janeza Lešnjaka - predsednika vaškega odbo-
ra Podolnice. Ne sicer toliko zavoljo povedanega,
kakor zavoljo načina, kako je bilo to povedano.
Janez Lešnjak je namreč s kar najbolj preprosto,
živo kmečko besedo prikazal delovna prizadeva-
nja Podolničanov v zadnjem času in opozoril na
veliko gospodarsko razliko kraja nasproti prvim
povojnim letom. Podolnica kljub splošni gospo-
darski krizi doživlja nagel razvoj, ki ga v dobršni
meri pogojuje udamiško delo krajanov.

V nadaljevanju proslave so nato podelili tradi-
cionalna priznanja KS Horjul - »priznanja in
plakete 6. julij« in bronasta odličja OF, mešani
pevski zbor PD Horjul in recitatorji pa so poskr-
beli za kulturno popestritev slavja. Ob koncu
proslave pa so naposled še slovesno odprli novo
asfaltirano cesto skozi Podolnico, ki predstavlja
najnovejši delovni dosežek Podolničanov. To je
ibil vsekakor daleč najbolj zanimiv trenutek pro-
slave, saj je odprtje potekalo v skladu s stahmi, že
skorajda pozabljenimi običaji: z žaganjem cestne
zapomice in svečano povorko starinskih kolesljev
in narodnih noš.
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